Информация о реализации инициативных проектов на территории МО Покровский  сельсовет
В целях содействия решению вопросов местного значения, вовлечения населения в процессы взаимодействия с органами местного самоуправления при определении наиболее значимых проблем сельских населенных пунктов муниципальных образований Новосергиевского района с 2017 года начата работа по государственной поддержке проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.
[bookmark: _GoBack]Государственная поддержка осуществляется на конкурсной основе в целях софинансирования расходных обязательств, возникающих при выполнении органами местного самоуправления муниципальных образований Новосергиевского района Оренбургской области полномочий по решению отдельных вопросов местного значения, предусмотренных статьей 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
В 2022 году – на территории Покровского сельсовета реализован инициативный проект – «Устройство детской игровой площадки «Мечта» Оренбургская область, Новосергиевский район, Покровский сельсовет, с. Покровка, кадастровый номер 56:19:1105001:815», общая сумма 987,38 тыс. руб., в т.ч. областной бюджет – 711,87 тыс. руб., бюджет поселения – 120,0 тыс. руб., средства спонсоров – 80,5 тыс. руб. и средства населения – 75,0 тыс. руб.;
В настоящее время готовится будущий инициативный проект «Устройство ограждения вокруг кладбищенской территории  в с. Покровка Новосергиевского района Оренбургской области сторона 1 – 286 п.м.» со сроком реализации в 2023 году.

