ПРОТОКОЛ

Публичного слушания по принятию проекта решения о бюджете муниципального образования Покровский сельсовет Новосергиевкого района Оренбургской области на 2018 год и на плановый период2019-2020 годов (первое чтение).

административное здание                                              29.11.2017 г.

                                                                                           14-00 местного времени

                                        ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Депутаты Совета: Руднев П.В., Мананников С.П., Барсукова Е.А., Додонова З.Ф., Гордеев А.С., Маткин В.А.,  Компанеец С.В., Пасечникова С.Н.
От администрации Покровского сельсовета: Осипова Н.Н., Доровских Н.С.,
Н.Н. Мананникова; Мирошниченко Е.Г., Шатилова Л.А.., Муравьева Н.Н.
Директор школы: В.А.Степанова; 
Директор школы интерната: А.В. Радаев;

Директор ДК «Юность»: Г.Н. Федянина;

Заведующая детским садом: С.Н. Дементьева

Граждане: С.А. Трегубенко; Баева Е.И., Мартьянова Н.В., Леденев А.В., Воронова В.А., Деденев С. В., Рогачева Т.Н., Стрельцова Л.А.,  Таркина Г.С., Гугяев А.В.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Публичное слушание по принятию проекта решения о бюджете  муниципального образования Покровский сельсовет Новосергиевкого района Оренбургской области на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов.
 СЛУШАЛИ: Панченко А.А. – председателя Совета депутатов муниципального образования Покровский сельсовет, который 

сообщил всем присутствующим, что  принятый  депутатами проект

решения о бюджете  муниципального образования Покровский сельсовет Новосергиевкого района Оренбургской области на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов был  обнародован.  В ходе  обнародования не поступило замечаний, предложений, в настоящее время вынесен на публичные  слушания.

 ВЫСТУПИЛИ: Барсукова Е.А. – депутат Совета депутатов муниципального образования Покровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области, которая сообщила, что  ознакомившись с проектом  решения о бюджете муниципального образования Покровский сельсовет Новосергиевкого района Оренбургской области на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов, нет замечаний, поправок, предложений.

     Руднев П.В. –  депутат Совета депутатов муниципального образования Покровский сельсовет предложил,   проект решения о бюджете  муниципального образования Покровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов оставить без изменений.

     Гавриш С.И. -  поддержала  предложение Руднева П.В. оставить проект решения без изменения, в  связи  с отсутствием  предложений о внесении изменений и дополнений. 

 РЕШИЛИ: Обсудив и выслушав мнение выступающих, просить Совет 

    депутатов Покровского сельсовета   принять проект  о бюджете муниципального образования Покровский сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области на 2018 и плановый период 2019-2020 годов год   без  изменений.

Председатель Совета депутатов                                      А.А.Панченко
Секретарь                                                                          З.Ф. Додонова                                                                      

